

# **Anna Klambauer**



Pays: Autriche
Langue: Anglais
Sexe: Féminin

Note: Professeur, Karl-Franzens-Universität, Graz, Autriche (en 2019)

## Anna Klambauer: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (1)**

"The sense and sensibility of madness" (2019)



avec Anna Klambauer comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Anna Klambauer (2 ressources dans data.bnf.fr)

### Art (1)

Art -- Thèmes, motifs



data.bnf.fr



<b>③</b> ♀
ec "Anna Klambauer" (1 ressources dans data.bnf.fr)
scientifique (1)
<b>③</b> ♀
)